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  ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП



ТЕХНОЛОГИЯ

ТЕХНИКА И ТЕХНИЧЕСКОЕ ТВОРЧЕСТВО

9 КЛАСС

1. Изучая технологию в школе, Вы учитесь:

    а) конструировать и изготавливать изделия;

    б) находить решения физических задач;

    в) выполнять эксперименты по химии;

    г) анализировать биологические процессы.

2. В каком приспособлении токарного станка по обработке древесины можно закрепить заготовку для вытачивания декоративной тарелки?

    а) в трезубце;

    б) в планшайбе;

    в) в патроне (стакане).

3. Процесс создания мозаики по дереву – это:

    а) воскование;

    б) полирование;

    в) инкрустация;

    г) резьба

4. Установите соответствие изображения и названия инструмента или устройства:
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1 - ____, 2 - ____, 3 - ____, 4 - ____, 5 - ____, 6 - ____, 7 - ____.

5. Способом обработки металла давлением является:

    а) фрезерование;

    б) точение;

    в) сверление;

    г) ковка.

6. Для борьбы с коррозией можно:

    а) промывать изделие;

    б) протирать изделие;

    в) покрывать изделие лаком или краской;

    г) просушивать изделие.

7. Какой станок предназначен для обработки цилиндрических поверхностей деталей:

    а) сверлильный;

    б) фрезерный;

    в) токарный;

    г) фрезерный ЧПУ.

8. Чтобы сделать отверстие в металлической пластине, надо использовать:

    а) напильник;

    б) дрель;

    в) отвертку;

    г) керн.

9. Для преобразования переменного тока в постоянный используется:

    а) двигатели;

    б) генераторы;

    в) выпрямители;

    г) нагревательные приборы.

10. Устройства потребления в электрических цепях:

    а) трансформаторы;

    б) выпрямители;

    в) лампы;

    г) выключатели.

11. Сведения о процессе изготовления изделий приведены на:

    а) чертеже изделия;

    б) техническом рисунке;

    в) на сборочном чертеже;

    г) на технологической карте.

12. Выполнение проекта начинается:

    а) с анализа потребностей и возможностей проектной деятельности и формулировки темы проекта;

    б) с изготовления проектного изделия;

    в) со сбора информации по теме проекта;

    г) с выдвижения идеи выполнения проекта.

13. Расходная часть бюджета семьи включает:
    а) расходы на развлечения;

    б) зарплату;

    в) пенсию;

    г) доход от предпринимательской деятельности.

14. Для успешного выбора профессии необходимо:

    а) знать какие профессии в настоящее время являются востребованными и высокооплачиваемыми;

    б) опираться на мнение друзей;

    в) опираться на мнение родных и знакомых.

15. Определите, какие проекции соответствуют модели, показанной слева на наглядном изображении:
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